

# 北方新报

®

第5479号

2019年11月1日 星期五

农历己亥年十月初五

今日16版 零售价1

★内蒙古日报社主管主办 ★北方新报社出版



## 中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报

(2019年10月31日中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议通过)

新华社北京10月31日电 中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议，于2019年10月28日至31日在北京

举行。出席这次全会的有，中央委员202人，候补中央委员169人。中央纪律检查委员会常务委员会

委员和有关方面负责同志列席会议。党的十九大代表中的部分基层同志和专家学者也列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了

习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家

治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。习近平就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。(下转2版)



### 我们都是火炬手!

10月31日，内蒙古师范大学的学生展示十四冬火炬手形象照片。据了解，第十四届全国冬季运动会将于2020年2月16日在我区呼伦贝尔市开幕。点燃十四冬之火，人人都是火炬手。本届冬运会通过线下与线上结合的方式进行火炬传递，线下火炬传递已在我区10个盟市进行，再经过2个盟市，圣火传递将完美收官。线上火炬传递于11月1日正式开启，人人都可以成为火炬手，跟着圣火走过全区12个盟市，做冬运精神的传承者。摄影/北方新报融媒体记者 牛天甲

总编辑:李德斌 本版主编:任艳荣 版式策划:柴建平 责任校对:郝小军

## 内蒙古移动5G正式商用

### 呼和浩特市作为全国首批50个城市正式进入5G时代

5G作为社会信息流动的主动脉、产业转型升级的加速器、构建数字社会的新基石，正引领新一轮科技革命和产业变革。10月31日，中国移动内蒙古公司召开5G商用新闻发布会，呼和浩特市作为全国首批50个城市正式进入5G时代。

中国移动内蒙古公司党委书记、总经理杨跃辉在发布会上表示，作为5G先行者，早在去年12月15日，内蒙古移动率先在呼和浩特开通全区首个5G试验基站，今年4月29日在全区拨通首个5G电话。目前，内蒙古移动已在呼和浩特开通

5G基站300多个，重点覆盖了区市两级政府、机场、火车站、高校等重要场景，在多条道路实现连续覆盖，重点打造了新华大街沿线以及锡林路、腾飞路“一横两纵”精品线和以云谷新区、火车站等交通枢纽、维多利亚等商圈为代表的五大精品覆盖区。到2019年年底，力争完成1000个5G基站建设目标，逐步实现呼和浩特主城区5G的道路连续覆盖。为广大移动客户畅享5G商用服务，提供品质优良的5G网络。

据了解，11月1日，内蒙古移动将出台5G商用资费以及“不换

卡、不换号、便捷开通5G”服务等一系列举措。早在今年9月，内蒙古移动已面向所有移动用户推出了“精彩相约，点亮5G”的5G商用预约活动，用户可领取自己的专属5G钱包，从而获得5G手机优惠购、5G套餐折扣享、5G业务鲜体验等三重优惠活动。即将正式推出的5G商用资费和服务举措将呈现五大特点：一是5G套餐多重权益；二是5G终端购买多种优惠；三是“5G新”业务给个人客户带来数字化新生活；四是服务升级方便快捷；五是全球通客户直通5G，旨在打造

全场景沉浸式业务体验，让广大客户在共享5G发展成果上有更多获得感。

另外，记者了解到，在促进产业数字化方面，内蒙古移动一直致力于加快推动5G融入百业、服务大众。依托5G产业联盟等创新平台，面向智慧城市、工业制造、金融、交通、物流、医疗、教育、农业、媒体娱乐等重点垂直领域打造5G端到端解决方案，开展5G应用创新。2019年5月13日，内蒙古移动在包头白云鄂博实现5G应用创新突破，发布了全球首个基于5G网络条件下的

无人驾驶重型矿车的应用，开启了传统能源产业升级转型的一个新篇章。在鄂尔多斯，通过中国移动的5G网络，重型矿车成为了智慧的“独行侠”，这些应用目前在国内都处于领先水平。到2020年，内蒙古移动将进一步扩大网络覆盖范围，在全区所有地级以上城市提供5G商用服务，并加快推动5G终端普及，为广大客户提供更加美好的数字化生产生活。

据悉，10月31日上午，中国移动全国首批50个城市已正式启动5G商用。